



**RETIFICAÇÃO DO TERMO ADITIVO Nº 07 PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO E AMPLIAÇÃO DE
DOCENTES-EDITAL 007/2025**

O Secretário Municipal de Educação de Farias Brito, no uso de suas atribuições legais, divulga o Aditivo 07 – do EDITAL PROCESSO SELETIVO de Provas para formação de cadastro de reserva para contratação temporária e ampliação de carga horária de docentes.

Pelo presente Termo Aditivo de Retificação, altera-se o **CRONOGRAMA GERAL DE EVENTOS – ANEXO I, DO EDITAL Nº 007/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR TEMPORÁRIO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA**, a saber:

Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA GERAL DE EVENTOS**

DATAS	EVENTOS
23/07/2025	Publicação do Edital
24/07/2025 e 25/07/2025	Período de Inscrições.
29/07/2025	Publicação das inscrições deferidas/indeferidas.
30/07/2025	Recurso contra o resultado das Inscrições
31/07/2025	Resultado das Inscrições após recurso
09/08/2025	Realização da Prova Objetiva
15/08/2025	Publicação do Gabarito Preliminar
18/08/2025	Período para Recursos contra a Prova Objetiva e o Gabarito Preliminar de forma presencial na Secretaria Municipal de Educação
19/08/2025	Resultado das análises dos Recursos e Publicação do Gabarito Oficial.
21/08/2025	Publicação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva.
22/08/2025	Período para Recurso contra o Resultado oficial da Prova Objetiva.
25/08/2025	Resultado da Análise dos Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva e Resultado Final da Prova Objetiva.
26/08/2025	Homologação e Convocação

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no edital 007/2025 – SME, não expressamente modificadas através do presente aditivo.

Farias Brito/CE, 20 de agosto de 2025.

Aliomar Liberalino de Almeida Júnior
Secretário Municipal de Educação